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BxopHaa nposepoyHan pabora

Mpouuntain, yeMy Tbl AomKeH Obln HayyuTbcA BO 2-M Knac-
ce. OKono Kaxporo ymeHua nocTtasb OAWH U3 3HAKOB!
«t» — A 3T0 3Hal U YyMelo;

«—» =— WHOrga A WCNbITbIBAID TPYAHOCTH.

Ecnv coMHeBaelbcsi B OTBETE, NOCTaBb 3HaK «7».

1. YMel0 uuTath M 3anucbiBaTb ABY3Ha4yHble 4uCha.

2. YMmeio BbINOMAHATb BbIYMCNEHUA C OAHO3HAYHbIMW U [OBY-
3HaYHbIMU YUCNAMM.

3. Ymelo pewarb 3ajayuM Ha CNOXeHWe W Bbl4UTaHHE.

4. YMmelo cpaBHMBaTb BENWYMHbI U YUCNOBbIE BbIPAXKEHUA.
5. YMei0 HaxoguTb nepuMeTp MHOroyrojibHuKa.

Y6eaoucb B NpaBMAbHOCTM CBOMX OTBeTOB. [lnAa 3TOro Bbl-
nonHu 3apaHua 1—5. O6patM BHWMaHWe, 4TO HOMepa
YyMEHMI COBMajaloT C HOMepaMu 3ajaHuid, B KOTOpbIX 3T
yMeHUs MpOBEpPAIOTCA.

Mocne Toro kak pabora Oyaer npoBepeHa, chaenau Bbi-
Boa: uYTo y Tebs nonyumnocb, a B YEM HYXHO ele no-
TPEHUPOBATbLCA.

Ecnv Tbl MpaBWNbHO BbINONHMN 3aaaHue 6, TO yxe rovos
paboratb ¢ 6onee CNOXHbLIMM 3aAaHUAMM, Hanpumep Ha
«CrpaHnukax ans niobosHatenbHbix» yyebHuKa MareMartuku.

1. 3anuwu uucna ot 37 po 4.

2. Bbiuucnu.
43 — 8 = 73 — (42 — 12) = ____
35 + 40 = _____ 3.5 -9-=



3. U3 marasuHa npuHecnn 9 kr s6nok, a rpyw Ha 3 Kr 60nb-
we. Ckonbko BCero KunorpaMmoB ¢PyKTOB NPUHECIM M3 MarasuHa?

OmBem:

4. CpaBHM M BAMWKM 3HaK >, < wam =.

52 + 12 O 52 — 12 3cm 5 mm O 53 mm
6 -4 0O 4.6 46 om O 4 ™
7 +20 17 .2 1 em O 10 mm

5. HWsmepb anuHbI CTOpPOH TpeyronbHWMKa M Haiiam ero nepumeTp.

Om@Bem:

o 6. Pewn 3apauy.

» Ha napkoeke cTosano 6 TpaHCNOPTHbIX CpencTs: ABYXKONEc-
Hblé MOTOUMKNbI W asToMobunu. Bcero y Hux 6bino 18 ko-
néc. Ckonbko 6bINO TPaHCMOPTHbIX CpeacTs Kaxpgoro supa?




Yucna ot 1 no 100.
Cno>xeHue U BblUUTaAHUE

NposepouHas pabora Ne 1
CnoxeHuve 1 BbluMTaHWUE ABY3HAYHbIX YUCen

1. BbluMcnu, 3anucbiBas pelueHue CTONOUKOM.
34 + 56 70 — 13 7%+ 9

2. [lpouurtait ycnoeue 3apgauun. 3anuiuu, 4TO obo3HavaeT Kaxpoe
Bbipa)keHue.
P Nenuc sannatun 3a wokonagky 67 p., a 3a cok 25 p.
67 + 25
67 — 25

3. BbluMCAM ANWHY JIOMaHOM, 3BEHb KOTOPOW PpaBHbl 5 CM,
1 am, 1 om 2 cm.

Om@Bem:

MNposepouHan pa6ora Ne 2
PelieHne ypaBHeHWUH

1. Cpegu MareMaTMyeckux 3anuced NOAYEPKHU YPaBHEHUA.
T + = 12 —a =1 45 — 25 = 20 y + 12 = 12

5



2. Bcrasb B npaBuna nponyuieHHble cnosa.
— Ecnu u3 ymeHbluaemoro BbivecTb pasHocTb, NonyyuMm

— Ecnm us Bbl4€CTb OOHO cChnaraemoe,
TO Nony4MMm ppyroe cnaraemoe.
— Ecnm Kk BbluMTaeMomy pa3HOCTb, TO

nony4yMMm ymeHbllaemoe.

3. Pewu ypaBHeHus.
A —-—x =14 y + 52 = 80

MpoBepouHas pa6ora Ne 3
O6o3HaueHune reomeTpuueckux duryp Gyksamu

1. 3anuwu HaseaHus ueTbIpéxyronbHUKOB, U306paxk€HHbIX Ha pu-
CyHKe.

B Q




2. Bbluucnu nepumerp TpeyronbHuka ABC, u306pax€HHOro Ha
PUCYHKe.

A €

OmBem:

3. O603Haub BepLlUMHbI NPAMOYrofibHWKa OykBaMyM W BbIMULIM Ha-
3BaHWA €ro CTOPOH.

KontponbHasa pa6ota no paspeny

MpouuTait, 4eMy Tbl Hay4yuncs, u3yyaa 3TOT pasaen. Oko-
NO KaXaoro yMeHua nocTasb OAWH U3 3HAKOB!

«+» — A 370 3HAIO W YMElo;

«—» — WHOrAa S WCNbITbIBAIO TPYAHOCTH.

Eciv COMHeBaellbCsi B OTBEeTe, NOCTaBb 3HaK «7».

CKﬂaﬂblBaTb M Bbl4MTaTb [ABY3HaYHbI€ qyucna.
BbiNONHATb BbIYUCNEHUA B CTONOMK.

Pewarb 3apauu.

Pewatb ypaBHeHUsA.

. O603HauaTb reomeTpuyeckue Gurypbl Oyksamu.

/il nn
A WN =




Y6eauce B npaBunbHOCTM CBOMX oTBeTOB. [lNs 3TOro BbI-
nonHu 3apaHMa 1—5. O6patM BHWMMaHue, u4TO HOMepa
YMEHUA COBnajaloT C HOMEepaMW 3afaHWi, B KOTOPbIX 3TH
YMEHUA MNpPOBEPAIOTCA.

Mocne Toro kak pabora 6ymeT nposepeHa, cpenai Bbi-
BOA: 4TO y Tebs nonyyunocb, a B YEM HYXKHO eweé no-
TPEHUpOBaTLCA.

Ecnv Tbl npaeunbHo BbinonHun 3apaHue 6, To yxe rotos
pabotat Cc Gonee CNOXHBIMWA 3afaHWUAMM, HanpuMep Ha
«CTpaHnukax pgns nobosHatenbHbIX» y4ebHUKA MateMaTuku.

1. Bbluucnu.

4 — 12 = 5 + (18 — 9) =
n—21 — 19 = 54 + 19 = _
37 — 9) + 22 = 5+ 65 — 69 =

2. Bbluucnu, 3anucbiBas pelseHue CToNBUKOM.
M1 — 64 29 + 35

3. Pewwu 3apauy.

P C nepsoii rpagku cobpanu 15 kr orypuos, co BTOpPOM —
CTONBbKO Xe. 4 Kr OrypuoB Cbenu CBEXWMM, a OCTasibHble 3a-
conunu. CKOMbKO KWUOrpaMMOB OFypLUOB 3aconmnm?

Om@Bem:




4. Cpepu 3anuceit Bbibepu ypaBHeHWe W pelu ero.
47 + x y — 12 = 18 32 + 48 = 80

5. Haueptu otpesok BC anuuoit 1 aM 2 cM wu orpesok AD
anvHol 12 cM. Y10 MOxHO ckasatb 06 3Tux oTpeskax?

OmBem:

6. Onpepenu npasuno, NO KOTOPOMY COCTaBneH psA  ducen,
M 3anyun ewe pABa Yucna.

90, 81, 87, 78, 84, 75, 81, ,

Yucna ot 1 po 100.
YMHOXXeHUe U AeNnieHune

T R R R S R

NposepouHan pa6ora Ne 1
YMHOXeHue v geneHne Ha 2 U 3

1. 3anonHu Tabnuubl.




2. Bbibepu pUCYHOK, KOTOpBbIii COOTBETCTBYET YC/IOBUIO 3ajauM.

P Monoko pasnunu B 5 TpéxnuTpoBbIX 6GaHOK.

1 = | [ 1]

3n 3n 3n 3n 3n

1
e == ===
2

3. lNopuepkHu HeuyéTHble uucna opHoM 4YepTou, 4YETHble yucna —
ABYMA yepTamu.

13, 20, 4, 10, 19, 18, 14, 3

4. 3anonuu Tabnuuy, BCTaBMB NPOMYLLEHHbIE BEMYMHDI.

Lena Konuuecrso CroumocTb

3 p. 7 wr.

3 p. 24 p.
4 wr. 12 p.
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MposepouHas paborta Ne 2
Mopsaaok BbINOSHEHUA AENCTBUM

Onpeneny nopsaok BbinonHeHus Aedcteuid. Pacctasb  undpb

or 1 pno 3.

[ ] Cnoxenue v BbluMTaHuWe
[eicteua B ckobkax
YMHOMXeHue W peneHue

2. O6o3Haub uudpaMu NOPALOK BbINONHEHUA [AEHCTBUM B Bbipa-
YKEHUU

87 — 5.3 + (10 — 2).
Bbiuucnu.
4 + 10 : 5 — 16 =

63 — (23 — 13) - 2 = ____

Bbibepu BbipaXKeHVWe ANA pelleHus 3apadqu.

P B kopobke nexano 4 pspa KoHder, no 3 KoHdeTtbl B
Ka)KOoOM psgy, ¥ O LIOKONajokK. CKONbKO BCEro CcnanocTeu
nexano B Kopobke?

a)d + 3 + 5 6)3 -4+ 5 B) 5 + 4 -3
Nposepounas pabora Ne 3

YMHOMeHUe 1 geneHue ¢ ymciom 4

BCTaBb I'IpOI'lyu.I.eHHble 4yucjia B Ta6m4u,y.

1 Z 3 4 5 6 7 8 9
2 4 6 10 12 14 18
3 6 9 12 18 21 24

4 8 20 36

1"




2. Bbiuucnan.

(75 — 55) : 4 =
4 . (34 — 25) =
0 —7.4=___

3. CoeanHn nuHMAMM 3apayy M cxemy.

B anbbome y AnuHbl 5 Hakneek, a
mMapok B 4 pasa 6onbwe. Ckonbko
mMapok B ansbome y AnuHbi?

Ha nporynky Apcenuit B3sn 3 wma-
WwuHkM, a loppe Ha 4 MawuHKK
Gonbwe. Ckonbko MawwuHok B3sn [op-
new Ha nporynky?

Mana omkancs or nona 20 pas, a
Makcum B 4 pasa meHbwe. Ckonbko
pa3 omkanca Makcum?

MpoBepouHan pa6ora Ne 4

[ ]

YMHOXeHWe u peneHue ¢ Yyuciom 5

1. 3anonuu Tabnuupi.

YBenuub B 5 pas

20

16

27

YMmeHbwn B 4 pasa

12




2. MMpouutan ycnosue 3apaun. CoeavHW NUHUAMM BOMNPOCHI U YMUC-
NOBbIE BblPAXKEHUA.

P Ha crone nexutr 30 Tetpageit B Knetky u 6 Tetpape

B JIMHEWKY.

CkonbKo Bcero TeTpaged Ha crone? 30 — 6
Ha cKonbko MeHble TeTpajend B JIMHEWKY,

yeM B KNeTky? 30 : 6
Bo ckonbko pa3 Oonblie TeTpasen B KIETKY, 30 + 6
YeM B JIMHEnKy?

3. Pewwu 3apayy, OTBETMB Ha BOMNPOCHI.

P B wmarasvHe 6bino 35 kr nomupopoB. 5 Kr npopanu, a
octanbHble nomupopbl pacacosand B Mewku no 3 kr. Ckonb-
KO NONy4unocb Melkos?

CKONbKO KWNOrpamMMoB NOMMAOPOB pacctacosanu B MeLUKK?

CKOMbKO MONYYUNOCb MeLlKos?

NposepouHasa pabora Ne 5
YMHOXeHuWe U geneHve c yucnamm 6 u 7

1. Bbiuucnu.

7-6=___ 35 :5.-3=___
6 - (42 — 34) = ____ 9.7 = ___
8 -5: 10 = 12 : 4 + 59 =

13



2. Haueptn otpesok AB pnuHoit 4 cMm. Hwxe Haueptm otpe-
30k CD, panvHa Kotoporo B 2 pasa MeHblwe AnWHbl oTpe3ka AB.

3. Bcraeb B ycnoeue 3ajauM nponylweHHble YMcna M cnoea Tak,
4ytobbl OHO COOTBETCTBOBaNO peleHuto: 7 + 7 - 3.

P B noHepenbHuk Ha knymbe pacnycTtunoch actp, a BO

BTOPHWK . Ckonbko Bcero actp pacny-
cTunocb Ha knymbe 3a gsa AHA?

MNposepouHas pabora Ne 6
Mnowanb. EanHMUbI nnowagm

1. 3anMwu Homep durypsl, koTopas wumeer 66nbluylo naowaap.

1 2

OmeBem:

2. 3anuwM, B Kakux emuHULaXx U3MEpPAIOT nnowagb.

14



3. Msmepb CTOpPOHbI MPAMOYroJsibHUKa W BbIMUCNIK €ro niowagb.

OmBem:

MNposepouHan pa6ora Ne 7
YMHOXeHWe 1 genenuve ¢ yucnamm 8 u 9

1. 3anonHu Tabnuupbl.

Yeennub B 8 pa3s

81 12 36 54

YmeHbwn B8 9 pas

2. Bcrasb nponylieHHble 3HAaKW apudMeTHYecKux AenCTBUM Tak,
yTobObl paBEHCTBA CTa/lM BEPHbLIMM.

16 []4l]8 =32
90 L1916 =60

3. 3anonHu Tabnuuy M pelumn 3apady.

P Uz 24 M Tkaum cumnm 8 nnatbeB. CKOMBKO Takux e
NNaTbeB MOXHO ClWUTb M3 27 M TKaHW?

15



Pacxon TkaHu
Ha OOHO nnartbe

Konuyecteso nnartbeB Bcero TtkaHu

OOWHAKOBO

OmBem:

NMpoBepoyHas pabora Ne 8
Tabnuua yMHOMeHuUA

1. Bbibepu 6Gonee ypobHylo pns cebs copMmy 3anucu Tabauupi
YMHOXeHUA ¥ 3anonHu eé. [lonpocu yuutens, Apyroro B3pOCAOro
WM OAHOKNACCHUKA 3aceyb BPEMS BbLIMONHEHWS 3TOro0 3aaaHus.
MNposepb cBolo pabory M 3anuwmM pesynbrarthbl.

2 (3|4 |5|6|7]|8]|09

O oo N 0| AW N
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2 -2 =___
3.2=__|3-3=__
4 .2=__ _|4.3=__14-.-4=
5.2=__1|5-3=__]5-4-= 5.5=__
6 .2=__1|6-3=__16- 4= 6 - 5= ___
7-2=__17-3=__|17T-4= 7:-5=___
8.2=__|8-3=__8-4-= 8 -5=___
9.2=__19-3=__1]9--4-= 9 .5 = ___
6 - 6 =
7.-6=__1|17T-1T=___
8 .6=__|8.-7=_8-8=
9.6=__|9.-7=_9- 8= 9.9 =___
BpeMs BbiNOSHEHUA 3afaHWA
Konuuectso ownbok
2. 3anuiuM YUCNOBbLIE BLIPDAKEHWUA W HaWAWM WX 3HAYEHUs.

YactHoe u4ucen 16 n 8

MpowussepeHne uucen 7 u 5
4 ysenuuutb B 9 pas

18 ymeHbwutb B 6 pas

17



NpoBepouHas pabora Ne 9
YMHOXeHue v peneHue ¢ yvcnamu 1m0

1. BctaBb B npaBuna nponylieHHble CrOBa.

— [lpu yMHOXeHun nwoboro uucna Ha
HY”Nb.

nofiydyaeM 4Yucno

— [lpu ymHOoXeHun noboro uucna Ha 1 nonyyvaem

= an AeneHun Ha 4YKUCNO nony4aem Hylb.

— Ha ___ penutb Henb3s.

2. Bbluucnu.
5 : 7 + 7 .9 = (90 — 65) : 5 =

6 - (18 —T) = __ 80 — 48 : (22 + 26) =

3. BaI'IHLUH, ytTo obo3HaualoT BblpaXX€HuA, COCTaB/ieHHbleé MO Yycno-
BHUIO 3apadu.

» Ons knacca Kynunu 9 Habopoe nnactunuHa, a Habopos
LuBeTHOM Oymaru Ha 18 6GonbLue.

9 + 18
9 + (9 + 18)
9 + 18) : 9

KonTponbHasa pabora no paspeny

MpouunTait, 4YeMy Tbl Hayuuncs, u3syyas 3T0T paspen. Oko-
NO KaXAoro yMeHWs MocTaBb OAWH U3 3HaKOB:

«t+» — 8 3TO 3HAIO U YyMelo;

«—» — WHOrJa A WCNbITbIBAKD TPYAHOCTH.

Echu comHeBaewbcs B oTBeTe, noctaBb 3HaK «?».

1. 3Hate Tabnuuy yMHOXeHuUs.
2. Cobniopatb NOPAAOK BLINONHEHWUA [EWUCTBUI B  YUCSIO-
BblX BbIPAXKEHUSAX.

18



[ ] 3. Monumarb B3auUMOCBS3b MEXAY 4YMCNAMW W pe3ynbTaToMm
NPU YMHOXEHUU W [OENeHWUW.

[ ] 4. Pewarb 3apaun ¢ pasHbiMM BeNMUMHAMM.

[ ] 5. Bbuucnate nnowaab NPAMOYroNbHMKA.

Y6epucb B npaBunbHOCTM cBOMX oTBeToB. [lns 3tOro Bbi-
nonHu 3apaHua 1—5. O6patu BHUMaHWe, 4YTO HOMepa
yMEeHMW COBMapaloT C HOMepaMu 3ajaHuW, B KOTOpbIX 3TH
YMEHUSA NpOBEPAIOTCA.

Mocne Toro kak pabora 6ymer nposepeHa, cAaenau Bbi-
BOA: 4TO y TebA nonyuunocb, a B 4YEM HYXKHO e€le no-
TPEeHUpPOBATbCA.

Ecnv Tbl npaBunbHO BbINONAHMN 3apaHue 6, TOo yxe rotos
paboratb c 6onee CMOXHbIMA 3aAaHUAMMK, HanpuMep Ha
«CrpaHuukax ans nobosHaTenbHbix» y4ebHUKa MaremaTuku.

1. Bbluucnu.
7 -6 = 64 : 8 = 81 : 81 =

24 : 6 = 5-2=___ 0.-R2=___

2. O6o3Haub uucpamMu NOPSAOK AEHCTBUA M HaWAM  3HAYEHUA
BbIPaYKEHWUN.

6 -8+ (11— 59 =
81 : 9+ 7 -7 =

3. Pewwu ypaBHeHue.
5.x =40

4. Pewwn 3apauvy.

P 3a anvbom pns pucosawus 3annatunM 56 p., a 3a TouMn-
Ky AnA kapaHpawei B 8 pa3 meHbwe. Ckonbko cTtouna BCA
nokynka?

19



OmBem:

5. Hanau nnowapb KpbilKKM cTONa NpAMOYrofibHOM hOpMbl €O
ctopoHamu 6 am u 8 am.

OmBem:

o 6. Boiumucnu nnowaps urypsl.

Om8Bem:

20




NposepouHas pabora Ne 1
Y1o Takoe pons

1. ObBegn HOMeEp pPUCYHKa, Ha KOTOPOM MOKa3aHa oOfHa TpeTbA
nons Topra.

2. Pasgenu kBagpar Ha KeagpaTHble CaHTUMETPbl, 3aKpacb OAHY
YeTBEPTYIO [OMI0 KBagpaTa. 3anuiliu, CKONMbKO 3TO CM2.

Ome8Bem:

3. C nomowbio PpUCYHKa onpeaend, Kakas [AONA MeHblue: OfHa
yeTBépTas WNM OfHa BTOpas.

OmBem:

21



1.

2,

3.

22

NpoBepouHasa pabora Ne 2
Oxpy»xHocTb. Kpyr

COEAMHI/I NINHUAMU PUCYHKH U UX Ha3BaHUA.

Kpyr

OKPYXHOCTb

3anuwmn 6ykeeHHble 06O3HA4YeHUA.

M 5 LleHTp oOKpy>XHOCTH

Ouametp

Panuyc

Ucnonbsys cxemy, pewu 3apauy.

P Meta npowén opny LIeCTylo 4acTb J[oporM OT paoma

Ao

MarasuHa. Onpepenu pacctosHue Mexay pomom [eth u ma-

ra3nHoOM.

O9m




Om@Bem:

NposepouHas pabora Ne 3
EavHuubl BpemeHu

1. BcraBb nponylieHHble 4ucna TaK, 4Tobbl 3anuMcu Gbinn  Bep-

HbIMU.

1

1
1
1
1

4y = __ MMH

Cyr. = ____y

Mecaly = ____ pgHew (nobor npasBufibHbIA BapuaHT)
rop, = ____ MecAues

Hepena = __ [HeM

2. Hapucyit ctpenku uyacos TakMM o06pa3oM, 4TOObl OHM MNOKa3bi-
BalM 4YeTBEepTb BOCHLMOrO.

3. Pewwu 3apauvy.

P MNytewectsme Ha KpyusHom Tennoxoje M3 Mockebl B
Cankr-lMetepbypr anutca 8 cyr.,, a nyTewecTBMe Ha HEM Xe

23



n3 Cankr-letepbypra Ha octpos Banaam pnutca 2 cytr. Bo
CKONbKO pa3 Aofblie MPOAO/MIKUTENbHOCTE Kpyu3a NO MapLupy-

Ty Mocksa — Cankr-lletepbypr, 4yem no Mapwpyty CaHkr-
Metepbypr — octpos Banaam?
OmBem:

KonTponbHasa pab6ora no paspeny

24

Mpountan, 4emy TbI Hayyunca, usyyas 3tor pasgen. Oko-
NO KaXporo yMeHUA noctaBb OAMH M3 3HAKOB:

«t» — 8 3TO 3HalO U YyMelo;

«—» — MWHOrga A WCNbITbIBAID TPYAHOCTH.

Echu comHeBaelwbca B oTBeTe, mocrtaeb 3HaK «?».

1. 3Hatb, 4YTO Takoe pons.

2. Haxogutb ponio uyucna M YMCno no ero gone.

3. Pasnuuatb OKPYXXHOCTb M Kpyr, LeHTp, AMameTp M pa-
OUYC OKPYXHOCTH (Kpyra).

4. CpaBHMBaTb BENWUYUHBI.

5. Pewartb 3apauu.

Y6enucb B npaBuAbHOCTM cBOux oOTBeToB. [lNA 3TOro Bbi-
nonHu 3apaHna 1—5. O6patm BHMMaHWe, 4TO HOMepa
YMEHWI coBMajalT C HOMepaMu 3aaaHui, B KOTOPbIX 3TH
YMEHUA MNPOBEPSAIOTCS.

Mocne Ttoro kak pabota 6ymer npoeepeHa, caenait Bbi-
BOA: 4TO Yy TebA nonyuunocb, a B 4YEM HyXKHO ewWweé no-
TPEeHUPOBaThCS.

Ecnu Tbl npaBunbHO BbINONHMN 3afjaHWe 6, TO yxe roToB
pabotate C 6onee CAOXHBLIMW 3afaHWAMMK, Hanpumep Ha
«CrpaHunykax pna niobosHatenbHbix» Yy4eBHUKa MaTeMaTUKM.



1. O6segu HOMEp pPMUCYHKA, HAa KOTOPOM BEpHO rMOKasaHa ofHa
BOCbMas [ONs Kpyra.

2. Pewwu 3apauy.

P Kynunn 18 M TecbMbl. [nA yKpaleHWA nnatba MCNOMb30-
BaNM OAHy TPeTblo u4acTb 3710 TecbMbl. CKONMbKO MeTpoOB
TecbMbl noTpeboBanoch ANA yKpaleHUs nnatbsa?

Om8Bem:

3. Haueptv AnameTp OKpyXHOCTM, Ob6o3Haub ero Oyksamu. 3anu-
UK, HA CKONbKO [ONeW OH pasfesiufl OKPYXXHOCTb.

OmBem:
4. CpaeHu.
20 cyr. O 1 mec. 70Mm 6 cm O 1w
2 cyr. O 25 y 60 cvm O 6 am 9 cm
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5. Pewwn 3apauy.

P [na npasgHuka Kynunu 5 KoOpoBoOK NUPOXHBIX no 6 wWTyK
B Kaxpow. 27 nupoxHbix paspganu petaM. CKONbKO NUPOXHBIX

octanoch?

OmBem:

o 6. Pewn 3apauy.

P Korma Cawa cpaBHMn BpeMs, KOTOpOEe MNOKa3blBaeT ero oy-
AWNBHUK, C TOYHbIM BpEMEeHeM, nepefjaHHbIM Mo pagvo, OH
onpeaenus, 4YTO ero Yacbl OTCTalOT Ha u4eTBepTb uYaca. [nA
TOoro 4tobbl He onosgate B Wwkony, Cawa AOMKEH BLIATU U3
poma B 7 4 40 muH. Kakoe Bpems B 31OT MOMeHT Oyger

nokasbiBatb OyaunbHUK?

Yucna ot 1 po 100.

NpoBepouHas pa6ora Ne 1
BHeTtabnuuHoe ymHoXeHWe U geneHune

1. Bbluucnan.

40 - 2 = 60 : 3 = 40 :
2 - 40 = 60 : 30 = ___ 10 -
80 : 10 = 10 .9 =

26

YMHOXeHHe U aeneHue (npopomxeHue)




I
—_—
.

2. Haipu 3HayeHue Bbipaxenus 70 : x, ecm x = 10, x

3. Pewwn 3apauy.

P B naxketbl pasnoxunu 40 npsHMkoB — no 4 npsHuKa
B Kaxabii naxketr. Ckonbko noHagobunock naketos?

OmBem:

MposepouHan pabora Ne 2
YMHOX€eHue CyMMbl Ha YMCNO

1. lMopyepkHW BepHble paBeHCTBA.
7-3+5-3=12.3
7-8+3-8=17.:8:-3
7 -5+3.5= 17+ 3) -5

2. 3anuwu, uyto 0603HAYAKOT BbIPAXKEHUA, COCTaB/ieHHble MO YCNo-
BMIO 3ajauyu.

P B 4 a3l nonoxunn no 5 s6bnok u no 8 nepcukos.
Ckonbko Bcero (hpyKTOB MONOXWNAM B Basbl?

5. 4
8 . 4
5 + 8
5.4+ 8 -4
5+ 8) - 4
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3.

Bbiuucnu.
23 . 4 = 2l « 3 = 16 - 5

NMpoBsepouHas pabora Ne 3
HeneHne cymmbl Ha Yucno

3aKoHYM peLueHue.

45 : 3 = (30 + 15) : 3 = _

78 :3=(]+ 18):3=___

80 : 5=(50+L[]):5=__

% :6 =(]+0):6=__
Bbiuncnu.

64 : 2 = 4 : 4 — 10 =
5 : 3 = _ 60 : 5 + 6 - 2 =

Pewwu 3apauy.

P B wmarasun npuseanu 70 «r orypuoe u 30 Kkr kabaukos
B Awmnkax no 10 kr. Ckonbko AWMKOB C OBOWAMWM NpPUBE3NU
B MarasuH?

Om8Bem:

" Mposepounan pabora Ne 4

1.

MpoBepka yMHOXeHWUs U aeneHus

Ucnonbsys nepeoe BbipakeHue B KaxaoM CTonbuKe, BCTaBb

nponyuieHHble 4ucna.
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42 : 3 = 14 6 -5 =[] 36 : 2 =[]
4.3 =[] []:5 = 16 L] . 0O =11



2. Pewu ypaBHeHWE W BbINONHKU NPOBEPKY.
x : 3 =54

3. Mpouutait ycnoeuwe 3agaum M 0OBLACHKU, 4TO 0O6O3HA4YalOT Bbi-
pa)keHus.

P B 5 oguHakoebix 6bupgoHax 65 n keaca.

65 : 5

65 : 5 - 2

NposepouHas pabora Ne 5
LeneHne gBy3Ha4yHOro Ynucna Ha ABy3HayHoe

1. Bbluucnu.

99 : 33 = 89 + 55 : 11 =
34 : 17 = 28 + 84 : 21 — =
75 : 25 = 51 : 17 =

2. BcraBb B npaBuna nponyuieHHble COBa.
— Y106bl HaMTU HeU3BeCTHbiM MHOXWTENb, HaAo npousBene-
HUe Ha W3BEeCTHbIH MHOXUTEenNb.

— Y706bl HaMTM Heu3BecTHoe pAenMMoe, Haao

YMHOXUTb Ha

— Yt1o6bl HaWTM HEU3BECTHbIM AenuTenb, Haao Aenvmoe _
Ha YacTHoe.
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3. lopyepkHU Te ypaBHEHWUA, KOTOpble pEeLIAIOTCA AeNEeHUEM.

x : 12 =5
x - 11 = 44
80 : x = 16
x : 17 = 3
x : 15 =25
42 . x = 84

MNpoeepouHas pabora Ne 6
HdeneHue c ocTtatkom

1. Cpenai pUCyHKM W BbLINONHWU [JeNeHWe C OCTaTKOM.
7:3 = 10 : 6 = 8 :3 =

2. 3anuwM, KakMe OCTaTKM MOryT MNONYYUTbCA NPU OENeHWM Yuc-
na Ha 8.

3. BbinonHuM npoBepKy AeneHUMAs C OCTaTKOM.
83 : 40 = 2 (oct. 3) 54 : 10 = 5 (ocr. 4)
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4. 3anuwu oteeTbl B Tabnuuy.

P B opHy nopumio Bxoaut 4 nbiwku. CKOAbKO nopuui nony-
yutca, ecnn wucneknu 20 nbiwek, 17 nblwek, 3 nNbiwKK?

Konuyecteo nbiwlek 20 wr. 17 wr. 3 wr.

Konuyecteo nopuuit

KoHTponbHasa pabora no pasgeny

([

MNpouuTtait, 4eMy Tbl Hay4uncs, usydas 31oT paspen. Oko-
NO KaXXAOro YMEHUA noCTaBb OAWMH M3 3HAKOB:

«t» — A 3T0 3HaO W YyMelo;

«—» — WHOrga s WCNbITbIBAKD TPYAHOCTH.

Ecnu comHeBaewbca B OTBETe, MOCTaBb 3HaK «7».

1. MNoHumatb, Kak cBA3aHbl MeXay COOOM YMHOXeHWe MU
nenexHue.

2. YMHOXaTb M f[enuTb CYMMYy Ha 4YMUCIO.

3. YmHOXaTb u penutb ABy3HauyHble uyucna ot 1 pgo 100.
4. BbinonHATb AeneHne € OCTaTKOM.

5. Pewarb 3apauu.

Y6eaucb B npaBuMNbHOCTM CBOMX oOTBeTOB. [lna 3TOro Bbi-
nonHu 3apaHua 1—5. O6patM BHUMMaHME, 4YTO HOMepa
YMEHWWA COBMajaldT C HOMepamMu 3a4aHuMW, B KOTOPbIX 3TH
YMEHUA NPOBEPSAIOTCA.

MNocne TOoro kak paborta Oyner npoBepeHa, caenan Bbi-
BOA: 4TO Yy Tebs nonyuunocb, a B 4YEM HYXHO ewe no-
TPeHUpOBaTbLCA.

Ecnrv 1ol npaBunbHO BbinoOnHWUA 3ajaHue 6, TO yxe ro-
ToB paboratb c 6onee CNOXHbIMKM 3adaHUAMM, Hanpu-
mep Ha «CrpaHuukax pana nobosHaTenbHbix» Yy4ebHuKa
MareMaTuKHU.
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1. 3anonuun Ttabnuuy.

a 8 1 3 12
b 9 5 4
a - b 35 63 27

2. Bcrasb nponyuieHHble u4MCna M HaWaWM 3HAYEHUS BblPAXKEHWIA.
7+9 - -6=01.6+9.[]=
30+ 15 :5=0[1:5+[]:.0] =

3. Bbiuucnu.

46 - 2 =[] 3. 18 =[] 45 : 3 =
17 . 5 =[] 36 : 2 =[] 9% : 6 =

L1

4. BbinonHu peneHue c OCTaTKOM.
78 :9=___ 32 : 10 _
6 : 12 = 27 : 12 =

5. Pewwu 3apauy.

P Hago pactacosate 48 kr kaprodens B nakeTsl no 5 kr.
Ckonbko notpebyetcsi naketoB? CKONMbKO KWNOrpamMMoB KapTo-
thens ocraHerca?

Om8Bem:

o 6. Pewn 3apauy.

P [na otvesna 3 otpspos yyYaluxca B NEeTHUWH narepb npu-
6bin 4 MUKpoaBTOBYyCa, B KaXKAblM M3 KOTOPbIX MOMELLAeTCs
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no 20 yenosek. CMoryt nu BCE€ YYEHUKM YyexaTb Ha 3TUX
MuUKpoasTobycax, ecnu B Kaxaom otpage 27 yenosek?

Om8Bem:

Yucna ot 1 po 1000. Hymepauun
A M R

MNposepouHan pabora Ne 1
Tpéx3HauHble yucna

1. 3anuwu u4ucha.
5 cor. 8 pmec. 3 ep.

9 cotr. 0 pec. 6 epn.

4 cor. 2 pec. 0 epn.

LLlectbcoTr nAaTb

Osectn Tpuauatb oAuvH
Cro pBapuartb

2. Bcrasb nponyuieHHble 4YMCna B KaxaoM psagy.
297, 298, " , 301, 302
803, 802, , , , 198, 797

3. Bcraeb nponyuleHHbie 4ucna.

234cm=|:|ME|p.MDCM
870 cm = [1 m [ am
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504 om DMDAM
503cm=|:|MD.qMDCM

4. 3anvMwM 4ucna, KOTOpble NpPEeACTaB/ieHbl CyMMOM pa3psAHbIX
cnaraembix.

100 + 20 + 7 — 310 u4ucho
600 + 30 — 3710 uucno
400 + 8 — 310 uucno

MNpoBepouHas pabora Ne 2
CpaBHeHue yucen

1. [llpeacraeb u4ncna B BUOE CYMMbl paspsfHbIX Claraembix.

875 =
209 =

2. CpaBHu.
530 O 350 10 O 101 449 O 450
674 O 647 350 O 305 799 O 800

3. [llop4epkHu:

— CKONbKO Bcero pecatkoB B uyucne 2607 B uyucne 6757
— cKonbko Bcero coteH B uyucne 400? B uyucne 905?

4. Tpu wu3 pecatT™M KpynHeWWWUX BOAOMAAOB MUpa HaxXoAATCA
B HOxxHo Amepuke. B T1abnuue ykasaHa npuMepHas BbICOTa 3TUX
BOAONAAoOB. 3anuiuM Ha3BaHUA BOAONAAOB B NOPSAAKE YMeHblue-
HUS WX BbICOTbI.
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Ymbunna
Boponan AHxenb (OM6MnbA) «Tpu cecTpbi»
BbicoTa 979 ™ 895 ™ 914 ™

NposepouHas pabora Ne 3

EavHuubl Macco!

1. Y Muum ectb rupu 100 r, 200 r, 500 r,
Kakve rupu Hapo B3ATb, 4TOObI OTMEPUTH:

3 kr 500 r

K, 2 Kr, 5 Kr.

700 r

6 kr 200 r

2. 3anuwM pelleHue 3ajayd no BOMpocam.

P Ona kynuna 2 nadku xanesl no 300 r u 3 nauku Ba-
denb no 100 r. Ckonbko Becuna BcA nNoKynka?

— KakoBa Macca xangbi?

— KakoBa Macca Badenb?

— KakoBa Macca Bceit NOKynku?

o Ha kakoW BONpoC Tbl OTBETULWIb BblIPaXKEHUEM

(300 - 2) — (100 - 3)?
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KonTponbHas pa6ora no paspeny

na

36

[]
[ ]
L]
]
L]

Mpountan, uyeMy Tbl Hayuuncsa, usydasa 3T1oT paspen. Oko-
N0 KaXKOoro yMeHus nocTaBb OAMH M3 3HAKOB:

«t» — A 3710 3HaO U yMelo;

«—» — WHOrAa A WCMbITbIBAID TPYAHOCTMH.

Echu comHeBaewbcs B oTBeTe, nocTtaeb 3HaK «?».

1. HasbiBatb uucnosble paspsgbl.

2. O6pasosbiBaTtb, 4uTaTb, 3anMCbiBaTh TPEX3HA4Hble uYuCha.
3. CpaBHuBaTb TpEX3HauyHble uYucCna.

4. 3anucbiBatb 4MCNa B BuAE CYMMbl paspafHbiX cnara-
€MbiX.

5. U3mepsTb Maccy B Kunorpammax M rpammax.

Y6eaucb B npaBunbHOCTM CBOWMX oOTBeToB. [lnsi 3TOro BbI-
nonHu 3agaHus 1—5. O6patn BHMMaHWe, 4YTO HOMepa
YMEHUWM COBMajaioT C HOMepaMu 3afjaHWi, B KOTOPbIX 3TH
YMEHWUs NpPOBEPAIOTCA.

MNocne Toro kak pabora 6ygetr nposepeHa, caenau Bbi-
BOA: YTO Yy Tebs nony4unocb, a B 4HEM HYKHO eweé no-
TPEeHUpPOBATbLCA.

Ecnu Tbl npaBunbHO BbINONHMA 3ajaHve 6, TO yxe rotos
pabotatb ¢ 6onee CNOXHbIMKM 3afaHUAMM, HanpUmep Ha
«CrpaHunukax pns nwobosHatenbHbix» yyebHUKa MaTemaTuku.

3anuwK, 4To o0603HauyaeT Kakpgas uudpa B  3aNUCU  YUC-

653.

6 —

5
3

3anuwu 4yucna.

Yucno, cnepyrowee 3a uucnom 299, —
Camoe 6onblioe TpEX3HAYHOE YMCNO —

Yucno, pacnonoxkeHHoe wmexay uucnamu 299 u 301, —



Yucno, npepwecteyiowee uucny 800, —

Yucno, B kotopom 42 pecatka u 1 eguHuua, —
Camoe ManeHbKoe TpPEX3Ha4yHOe YUC/I0 —

3. CpasHu.
56 O 560 8711 O 891 400 O 99
321 O 299 9 O 11 531 O 532

4. CoeavHu NUHUEW YUCNO C CYMMOW ero paspsifiHbiX cnaraembix.

637 400 + 200 + O
500 + 9

509 400 + 20 + O
600 + 30 + 7

420 600 + 37

5. [lna [etckux noJapKOB KynWaM KOHeTbl M UX Maccy 3anu-
caav B Tabnuue. Onpepenu maccy Bcex KoHdeT, 3anuwm eé
B Kunorpammax.

Copt KoOHdper Macca
«benouka» 200 r
«Bapbapuc» 600 r
«Tptocdhenb» 50 r
«My-my» 150 r

OmeBem:

6. Ucnonbaya uudpbl 5, 6, 7, coctaBb BCe BO3MOXHble TpPEX-
3HayHble 4ucna, He MOBTOPSAA OAHY M Ty >e uudpy B 3anu-
CY uucna.
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Yucna or 1 go 1000.
Cno>xeHue v BblYUTaAHUE

NpoBepouHas pabora Ne 1
YcTHbIe BblYUCIEHUSA

1. Bbluucnu.

400 + 200 = 900 — 700 =
80 + 70 = 900 + 100 =
700 — 300 = 140 — 60 =

2. BctaBb NpoNyLleHHble YWUCNa MU BLIYMCIIW.
370 + 210 = (370 + 200) + [ =
460 + 90 = (460 + [ ) + [ =
630 — 40 = (L] - 300 - [] =
560 — 90 = (560 — 60) — [] =

3. Pewwu 3apauy.

P Macca naketa c pucom 1 kr, a nakera c MakapoHamMu —
450 r. Ha ckonbko nakeT C puCOM TAXenee nakeTa C Maka-
poHamu?

OmBem:

NpoBepouHas pa6ora Ne 2
MucbMeHHble BblYMCEHUSA

1. O6o3Haub undpamu or 1 go 5 BepHbIi NOPAKOK AEUCTBUMI
NPY BbINONHEHUU BbIYUTAHWUA B CTONOUK.
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Yuraio oteer

Muwy, cobniojas paspsgbl
BbluMTtaio coTtHu

BbiuvTtaio pecartku
Bbiyutaio eauHuubl

0]

Bbiumcan, Mcnonb3ys 3anucb B CTONGMK.
307 + 256 674 + 29 4371 — 373

MNMoctaBb BOMpOC W pewwu 3agady.

P B HauvanbHbix kKnaccax wkonbl 325 yyeHukoB, a B CTap-
wux knaccax — 380 yuyeHukos.

OmBem:

MposepouHas pabora Ne 3
Buabl TpeyronbsHuKoB

Bbinuwmn Homepa:
pPaBHOCTOPOHHUX TPEYroslbHUKOB

paBHOGeApeHHbIX TPEeYrosibHUKOB
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AN AAN

/\

5 6 7

2. HauepTM pa3sHOCTOPOHHWIA TpeyronbHUK, 0603Haub ero 6Gyksamu
M YKaXWU AJMUHbI CTOPOH.

3. loanuwmn CTOpOHbI TpeyronibHMKA Ha PUCYHKE M peluM 3ajavy.

P MNepumerp paeHoGeppeHHOro TpeyronbHuka paBeH 123 mm.
KakoBa anuHa Kkaxzaoi M3 OBYX paBHbIX CTOPOH, €CNW AJMHA
TpeTbeln CTOpOoHbl 35 Mm?

Om@Bem:
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KoutponbHasa pabora no pasaeny

Mpouutait, uyeMy Tbl Hayuuncs, usydas 3T1oT pasgen. Okxo-
NO KaXOoro yMeHWs nocraBb OAWH W3 3HaKOB:

«t» — A 3TO 3HaAIO KU YyMelo;

«—» — WHOrOA S MCMbITbIBAIO TPYAHOCTH.

Ecnu comHeBaewbcs B OTBETe, MOCTaBb 3HAK «7?7».

1. YcTtHO cknappiBatb M Bbl4MTaTh TPEX3Ha4YHble 4ucna.

2. lNpuMeHATb anropuTMbl CNIOXEHUA W BblYUTAHUA YuUCen
8 npepenax 1000.

3. HasbiBatb BWMAbI TPeEYyronbHUKOB.

4. BbinonHATb NPOBEPKY C/IOXKEHUS W BblYUTAHWUA C MOMO-
Wblo OBpaTHbIX OEUCTBUW.

5. Pewarb 3apauu.

Y6epucb B npaBunbHOCTM cBoux oteeToB. [lns 3T1Oro Bbi-
nonuu 3apaHms 1—5. O6patu BHMMaHWe, 4YTO HOMepa
YMEHMM COBNagaloT C HOMepamMu 3aAaHui, B KOTOPbLIX 3T
YMEHUA MPOBEPAIOTCSA.

Mocne Toro kak pabora 6ynmeT npoBepeHa, caenav Bbi-
BoA: 4to y Tebs nonyyunocb, a YEM HYXHO ewe no-
TpeHUpOBaTbCA.

Ecnu Tbl npasunbHO BbinonHun 3apgaHue 6, TO yxe rotos
pabotatb ¢ 6onee CNOXHbIMM 3afaHUAMM, HanpuMmep Ha
«CtpaHnukax ana nobosHatenbHbiX» y4eOHUKa MaTeMaTuku.

1. 3anonuu Tabnuuy.

a 400 750 260 340
b 350 130 320 90
a + b 700 600 560 570

2. Bbluncnu, ucnonb3ys 3anucb B CTONOMK.

426 + 98

560 —

238

386 + 219

603 —

32

409 +
674 —

417
458
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3. Bbibepu paBHOCTOPOHHWM TPEYronbHUK, BbLIMUCAW €ro  nepu-
metp. OTBeT 3anvwu B MUAAUMETpax.

OmBem:

4. Bblumcnu pasHoctb uucen 563 v 438 ©“ BbINONHUM nNpoBepky
asyMs cnocobamu.
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5. Pewwu 3apauvy.

P B komnbiotepHoit urpe Wpa Habpana 350 oukos, Cawa
Ha 90 oukoB Mmenbwe, yem MWUpa, a HKOna cronbko, CKONbLKO
Upa u Cawa Bmecte. Ckonbko oukoB Habpana IOns?

OmBem:

OTtmets B Ta6.nuu.e npuU3bl, KOTOpbIE KOna wmoxer nony4yuTb Ha

CBOW BbIUIPbILL.

Mpus Konuuecteo oukos
HoBbit nepcoHax 500
HJononHutensHbie OYKM 300
15 MUHYT wurpbl 6e3 orpaHuyeHui 700
HononHutensHblit xop 110
Cynepcuna 310

o 6. Pewwn 3apauy.

P Mame 42 ropa, oHa crapwe Kupumna B8 2 pasa.
ckonbko Kupunn 6yper mnagwe Mambl yepes 7 ner?

Ha

OmBem:
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Yucna or 1 po 1000. YMHOXeHHe U aeneHue

MNpoBepouHas pabora Ne 1
YCTHbI@ BbIYUCNEHUS

1. 3anonHu Tabnuuy.

a 200 320 140 203
b 4 3 5 4
a - b

2. Bbiuucnn.
800 : 4 = 50 : 3 =

560 : 4 = 600 : 200 =

3. lopuyepkHU BblpaxkeHUe, KoTopoe OyaeT SABNATLCA pEeLIeHUEM
33/la4M, HaWau ero 3HayeHue MU 3anuiluu OTBeT 3a4auu.

P B marasuHe 6bino npopaHo 240 kr caxapa, 3TO COCTaBM-
NO TpeTbld YacTb Bcex 3anacoB caxapa. Ckonbko Kunorpam-
MOB caxapa 6biio B MarasuHe?

240 - 3 240 : 3 240 + 240
OmBem:

4. BbinuwK HOMepa OCTPOYrofibHbIX TPeYrosibHUKOB.

7

4

OmBem:
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NposepouHasn pabora Ne 2
[MMcbMeHHble BbIYUCIEHUS

1. Bbiuucnn.
78 - 9 382 . 2 684 : 2 396 : 3

2. BoinMwm u pewmn TONbKO Te YpaBHEHUsi, B KOTOPbIX Heus-
BECTHOE HAaXOAWUTCA YMHOXEHWUEM.
x - 5 = 160 x — 100 = 340 x : 3 =120
x + 130 = 250 x : 10 = 100 250 : x = 50

3. Pewwu 3apauy.

P Ha nepsom 3Tawe aBTONapKOBKM 6bI0 3aHATO 7 pPAOOB
no 12 mMawuH B KaXAOM pagy, Ha BTOPOM 3TaXe CTOSMO
eweé 117 mawuH. Ckonbko Bcero MawuH 6biNO0 Ha asronap-
KOBKe?

OmeBem:
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NpoeepouHas pabora Ne 3
MpoBepKka YMHOXEHWA 1 AeneHus

1. BblMMcAM M BbINONHKW NpOBEpKY.
32 : 3 154 . 5 864 : 2
2. BbluMcnM M BbINONMHM NPOBEPKY Ha Ka/ibKyNATOpe.
156 - 4 348 : 3 302 - 3
3. Cocraeb no Tabnuue 3apmayy U pewu eé.
Hapounu 3a Konuuyectso Bcero Hapounu
OOWH [eHb OHen MOJIOKa
3opbKa 20 n 4 pH. y
Munka 30 n 6 AaH. .
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KonTponbHasa pa6ora no pasaeny

OO O O O

Mpouutait, yemy Tbl Hayu4uncs, usydas 3T1oT paspen. Oko-
NO KaXAoro YMEeHWA nocTaBb OAMH M3 3HAKOB!

«t» — A 370 3HaIO U YyMelo;

«—» — WHOIAA S WCNbiTbIBAIO TPYAHOCTH.

Ecnu comHeBaewbca B oTBeTe, NOCTaBb 3HaK «7».

1. TMpuMeHATb NPUEMbI YCTHBIX BbIYUC/IEHWMH [ONA  YMHOXe-
HUA W [OEeneHus.

2. llpuMeHATb anroputMbl YMHOXXEHUA W [eNleHUA 4ucen
B npegenax 1000.

3. BbinonHATb NpPOBEPKY YMHOXEHWS W JeNeHUs C MNOMOo-
Wbio obpaTtHbIX AeHCTBUM.

4, Pewartb 3apauwm.

5. Onpepenatb BUAbI TPEYronbHWUKOB.

Y6eoucb B npaBunbHOCTM CBOMX oOTBeToB. [ns 3Toro Bbi-
nonHu 3apavus 1—5. O6patM BHUMaHWMe, 4TO HOMepa
YMEHWWA COBNajaldT C HOMepaMu 3adaHWW, B KOTOPbIX 3TW
YMEHUA NpPOBEPSAIOTCA.

Mocne Toro kak paborta 6yaeTr npoeepeHa, caenal Bbi-
BOA: 4YTO Yy TeBs nonydnnocb, a B YEM HYXHO elWeé no-
TpeHUpoBaTbCA.

Ecnn Tbl npaBunbHO BbiNONHMN 3apaHue 6, TO yxe roTos
pabotatb c 6onee CNOXHbIMM 3aJaHWAMM, Hanpumep Ha
«CrpaHunukax gns nobo3HatenbHbix» y4ebHUKA MaremMaTuKu.

1. 3anonHu Ttabnuuy.

Henumoe 560 420
Henutens 2 80 140 3
YacTtHoe 300 6

2. Bbluucnn, 3anucbiBas pelueHue CTONBMKOM.

234

4 nr . 7 561 : 3 B/5 : b
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BbluucnM M BbLINONHU MPOBEPKY.
843 : 3

nn

48

Mama pana [lume 250 p. Ha NOKynKy nNPOAYKTOB MO CMMUCKY:

CmetaHa — 1 6aHkKa
TBOPOXHbIM CbIPOK — 2 LUTYKM
Xne6 — 1 6HyxaHka

M3yun T1abnuuy cC ueHamMu Ha MPOAYKTbI WM OnNpeaend, Xsartut
Manb4yuMKy [eHer Ha 3Ty MOKYMKY.

Mpoaykr Llena
CmeTtaHa (6aHka) 90 p.
Macno cnuBoyHoe (nauka) 200 p.
TBOpPOXHbIM CbIpOK (WTyKa) 30 p.
Bybnuk (wryka) 40 p.
Xneb (6yxaHka) 50 p.




OmBem:

5. Haueptv npaMoyronbHbii paBHOOenpeHHbIV  TPEeYrofbHUK W
0603Haub ero BepLuMHbl OyKBaMM.

o 6. Pewwn 3apavy.

P Lena wanouku B 4 pasa 6Oonbwe, uyem ueHa wapda.
CKONbKO CTOMT KaXAablit npeaMeT, €CNih KOMIMIEKT, COCTOALUUM
U3 wWwanoyku u wapda, crout 835 p.?

OmBem:

Utorosas KOHTpoOsibHaA pabora

Mpouuntait, uemy Tbi Hayuunca B 3-m knacce. Okono
Ka)XQOro YMEHWUs MOCTaBb OAWH M3 3HAKOB:

«t» — A 3TO 3HalO U YyMelo;

«=—» — WHOIAA A WCNbITbIBAD TPYAHOCTH.

Ecnu comHeBaewbcss B oOTBETe, NOCTaBb 3HAK «7».
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L0 O O

1. Ywuratb, 3anucbiBath, cpasHuBath uucna ot 1 go 1000.
2. 3Hatb npaBuna nopsaka AeNcTBUNA, BLINONMHATL YCTHO
CNnoXeHue, BblYMTAHWE, YMHOXEHWe WU [eneHue.

3. BbinonHate apudmetuuyeckue pencteus ¢ uucnamu ot 1
no 1000 B cronbuk.

4. Pewarb 3apauu.

5. Bbluvcnatb nepumeTp U nnowagb MNPSAMOYrofibHUKA.

Ybenuce B npaBunbHOCTM CBOMX oOTBeTOB. [lnA 3Toro Bbi-
nonHu 3agavma 1—5. O6par BHMMaHWe, 4YTO HoOMepa
YMEHWW COoBnagjaloT C HOMEpamMu 3aAaHUM, B KOTOPbIX 3TH
YMEHUA NPOBEPAIOTCA.

Nocne Toro kak pabora 6yaer npoeepeHa, caenald Bbi-
BOA: 4YTO Yy TebA nOoNyyumnocb, a B YEM HYXKHO ewWweé mno-
TPEeHUpPOBAaTbLCA.

Echu Ttbi npaBunbHO BbiNONHUN 3apaHue 6, TO ye roTos
pabotatb ¢ 6o0nee CMOXHbIMA 3aJaHUAMMK, Hanpumep Ha
«CrpaHunukax pns nobo3HaTenbHbIX» yyebHUKA MaTeMaTUKM.

1. 3anuwm uucno, B KotopoM 5 coteH, 2 pecatka W 7 eauHML.
MNpopgomxu pap 4ucen, yBenuuMBas KaXKgoe Cledylolee YUCIo Ha
1 eavHuuy (3anuwu eweé 5 uucen).

2. O6o3Haub uubpamyM nOPAAOK [AEMCTBMM M  HaWaM 3HaYeHMWs
BblpaXXeHUM.

56 : 8 + (380 — 90) =

70

.5 — 400 : 2 + 240 =

3. Bbluvcnu.

742

- 281 235 - 4 376 + 418
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4. Pewwn 3apauy.

P Croumocts 6 nupoxkos 120 p. Kakoea croumocts 9 Ta-
KMX >X€ MUPOXKOB?

Om@Bem:

5. Haungu nnowagb KOMHaTtbl MNPAMOYronbHOW ¢OpPMbI CO CTOpPO-
HaMu 4 M u 5 M.

OmBem:

o 6. Haion nnowanb TpeyronsHuka ABC.

B &

OmBem:

3



OTBeThbi
R A T S S T S

BxogHan npoBepouHan pabora (c. 3)

37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 41.

2, 43 — 8 = 35 3 — (42 — 12) = 43
35 + 40 = 75 3-5-9=6

3. 9+ (9 + 3) =21 (kr)
OmBem: 21 «kr ¢pykTos.

4, 52 + 12 > 52 — 12 3 cM 5 Mmm < 53 mm
6 - 4=4.6 46 oM > 4 ™
17 + 2 < 17 . 2 1 em = 10 mm

5 4+ 5+ 3 =12 cm™
OmBem: nepumerp TpeyronbHuka 12 cm.

6. OmBem: 3 motouukna u 3 asToMobuns.

KonTponbHas pabora no pasaeny
«Yucna ot 1 po 100. CnoxxeHue u BbluMTaHUe» (C. 7)

1. 34 — 12 = 22 56 + (18 — 9) = 65
m-21— 19 = 31 54 + 19 = 73
(37 — 9) + 22 = 50 5+ 65 - 69 =1
2. 71 29
64 T35
7 64

3. (15 + 15) — 4 = 26 (kr)
OmBem: 26 kr orypuos.

4. y — 12 = 18
y = 30
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OmBem: wx pnuHa oOOMHAKOBA.

90, 81, 87, 78, 84, 75, 81, 72, 78.

KoHuTponbHasa pabota no pasgeny
«Yucna ot 1 go 100. YMHOxeHuHe u penenues» (c. 18)

7 -6 = 42 64 : 8 =8 81 : 8 =1
24 : 6 = 4 5.2=10 0-.-12 =0
2 3 1

6 -8 + (711 — 59) = 60

1 3 2

81 : 9 +7 .7 = 58

5. x = 40

x = 8

56 + 56 : 8 = 63 (p.)

OmBem: 63 p.

6 - 8 = 48 gm2
OmBem: 48 pm2,

OmBem: 38 cm2.

KoHTponbHasa pabota no pa3apeny
«[donu» (c. 24)

4,
18 : 3 =6 (m)
OmBem: 6 M TecbMbl.
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HO

OmBem: pvameTp [eNUT OKPY)XHOCTb Ha 2 [ONW.

. 20 cyr. < 1 wmMec. 7 ammMm6cm < 1 wM™m

2 cyr. > 25 y 60 cM < 6 oM 9 cm

. 65 —27 =3 (n)

OmBem: 3 nNUPOXKHbIX.

OmBem: 7 4 25 MuH.

KonTponbHan pabora no paspeny
«4ucna ot 1 po 100. YMHOXeHue u geneHue» (c. 31)

a 8 7 7
9 5 9 9
a-b 72 35 63 27
7+ 9 -6=7-.-6+9-.-6 = 96
(30 + 15) : 5 =30:5+ 15 :5 =29
. 4 - 2 = 92 36 : 2 = 18
17 - 5 = 85 45 : 3 = 15
3 .18 = 54 9 : 6 = 16
78 : 9 = 8 (oct. 6) 32 : 10 = 3 (oct. 2)
6 : 12 = 0 (ocr. 6) 27 : 12 = 2 (oct. 3)




. 48 : 5 = 9 (oct. 3)

. 637

. 200 + 600 + 50 + 150 =

OmBem: notpebyetca 9 nakeToB, OCTaHeTCA 3 Kr.

Oméem: He cmoryr.

KoHTponbHasa pabora no pasaeny
«Yucna or 1 po 1000. Hymepauusa» (c. 36)

6 — coTHu
5 — pecatku
3 — enuHUUbI
. 300, 999, 300, 799, 421, 100.
. 56 < 560 871 < 891 400 > 99
321 > 299 9 < 111 531 < 532
400 + 200 + O
500 + 9
509 400 + 20 + 0
600 + 30 + 7
420 600 + 37

1000 (r) = 1 (kr)

OmBem: 1 Kr KoHder.

. 567, 576, 657, 675, 756, 765.

KoHTponbHas pa6orta no paspeny
«Yucna ot 1 go 1000. CnoxxeHue u BbluuTaHue» (c. 41)

a 400 250 750 240 260 340
b 300 350 130 320 90 230
a + b 700 600 880 560 350 570
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2. | 426 386 409

T Ta2i9  Tan
524 605 826
560 _ 603 _ 674
" 238 32 458
322 571 216

3. Ne3 — paBHOCTOPOHHWW TPEYroNbHUK

3+3+3 =29 (e™m = 90 (mm)
OmBem: Ne3, nepumeTrp pPaBHOCTOPOHHEro  TpeyrosibHWKa
90 mm.

4. 563 — 438
lNpoBepka:
125 + 438 = 563 wnm 563 — 125 = 438

5. 350 + (350 — 90) = 610 (oukos)

125

Mpus Konuyectso oukoB
HoBbiit nepcoHax 500\
JononHutenbHble O4YKM JBOO \
15 MuHyT wurpbl 6e3 orpaHuuyeHui / 700 }
JononHutenoHbin Xop, \ 110‘/
Cynepcuna N 310

OmBem: 610 oukoB; 2 BapuaHTa NpPU30B.

6. OmBem: Ha 21 rop.
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KoHuTponbHasa pabora no pasaeny
«Yucna ot 1 go 1000. YmHOxeHHe n peneHunes (c. 47)

Jenumoe 600 560 840 420
Nenutens 2 80 140 3
YacTtHoe 300 7 6 140
2. x234 " 117 _ 561 |3 _875 |5
_4 7 3 [187 5 [175
936 819 26 _ %
"2 3
21 25
el 2
0 0
3. 843 : 3 = 281
lMpoBepka:
x5
843
4, 90 + 30 - 2 + 50 = 200 (p.)
OmBem: pa, XBaTwuT.
5. B
A C

6. OmBem: 167 p. n 668 p.
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Utoroesas koHTponbHan pabora (c. 49)

527, 528, 529, 530, 531, 532.

2 3 1
56 : 8 + (380 — 90) = 297
1 3 2 4
70 - 5 — 400 : 2 + 240 = 390
742 — 281 = 461 235 - 4 = 940 376 + 418 =
120 : 6 - 9 = 180 (p.)
OmBem: 180 p.
OmBem: 20 m™m2,

8 -4:2 = 16 (cm?)
OmBem: 16 cm2,
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Marepuansi gnsa yuurens

MeTtoanueckue peKoMeHpauuu

NarHoe yyebHOe nocobue NO3BONAET YHUTENIO Peasn30BaTh TPeBOBaHUA K OLEHKe
nnaHupyembix pesynsratos B cooteetcteun ¢ GrOC HOO:

* KOMNaeKcHbll N0OX00 K OUEHKe naaHupyeMeix pesynemamos:

3afiaHuA nocobus copMynupoBaHbl TakuM 0Bpa3oM, YTO NMO3BONRAIOT YUUTENIO He
TONbKO OL€HUBATb 3HAHWUA U YMEHUA TPEeTbeKNACCHUKOB NO MareMaTuKe, HO U OCYLLeCTB-
NATb MOHWTOPUHTI npolecca GOpMUPOBaHUA YHUBEPCANbHbIX YYebHbIX AeMCTBUN;

* ypoBHeBoll nodxod:

B COfepXaHUe KOHTPOJ/IbHO-U3MEPUTENbHBIX MaTepUasioB BKIOYEHb! 3aaHusa Haso-
BOrO, MOBbILEHHOTO U BbICOKOrO YPOBHSA CNOMHOCTH;

* KpumepuansHoe oueHuBaHue:

KOHTpONbHbIe paboTbl ANA TEMATUYECKOrO U UTOrOBOrO KOHTPONA CONPOBOXAAIOTCA
KogudMKatopaMu NpeamMeTHbIX 3HAHMH U YMEHUM, KOTOpble OHW NPOBEPAIOT,;

» opmupoBaHue oyeHOYHOU CaMOCMOAMENbHOCMU MAAOWUX WKOAbHUKOB:

K NpoBepoYHbiM pabotam ANA TEMaTMYEeCKOro U UTOroBOro KOHTPONA Npeanaraercs
KoaudUKaTop ANA NPOrHOCTUYECKOro OLEHMBAHWA YHaLWMMCS CBOWMX 3HAHUW U YMEHUW
no pasgeny, Marepuanbl ANs CaMOMPOBEPKU WU ONpefeneHUa KONUYECTBa NONYyYeHHbIX
6annos.

Conep<aHne KOHTPONbHO-U3MEepUTENbHbIX MaTepUanos MONHOCTLIO COOTBETCTBYET CO-
AepXaHuio Kypca «Marematika» aBTOPCKOro Konnektusa nop pykosoacteom M. U. Mopo
u ap. (YMK «llkona Poccuu»). MposepouHbie paboTbl crpynnuposaHsl No pasaenam, co-
OTBETCTBYIOLMM aBTOPCKOI pabouel nporpamme 1 yyebHuky. B nocobumn npeactaeneHbi:

+ BXOAHaA nposepoyHas pabota, NO3BONAIOWAA OLEHWTb OCTaTOYHble 3HaHWA W
YMEHHUs, Nosy4eHHble BO 2-M Knacce;

* npoeepoyHble paboTbl AN TEKYLLEro KOHTPONA 3HAHUM M YMEHUW yyawmxcs no
pasgeny;

e KOHTpONbHble paboThl AN1A TEeMAaTMHECKOro KOHTPONA NO pasaenam ¢ Koaudukaro-
POM YMeHMI, KOTOpble NPOBEpAET AaHHbIM KOHTPO/IbHO-U3MEepUTENIbHbIW MaTepuan;

» uTOroBas KoHTponbHas paborta no Kypcy;

e Marepuanbl ANS CAMOKOHTPONs (TeMaTM4yecKUil U UTOTOBbIA KOHTPONb).

TekylwMii KOHTPONb ABNAETCA UHCTPYMEHTOM OOpaTHOM CBA3W OTHOCWUTENBHO CO-
Aepxanus, hopM U MEeTOAOB, NPUMEHAEMbIX YYMTENIeM Ha ypokax Maremartuku. lNpose-
pOuHble paboThl ANA TEKYLLEro KOHTPONA BKIKOHAIOT OT TPEX A0 NATU HeBonblumx 3ana-
HUI, NnpoBepouHas pabota 3aHuMaeT Ha ypoke oT 10 o 20 munyT. Mpu nposepke pe-
3y/LTATOB BLINONHEHWA MPOBEPOYHON paboTbl MOryT BbiTb MCMONB30OBaHbI Cneayiolue
thopMbi: NpoBepKa y4uuTeneM, camonposepka no Ko4vy U B3auMonpoBepka.

TemaTH4eCKHit KOHTPONb NO3BONSET CAeNnatb BbiBO4 OO YCNEeWHOCTU OCBOEHMA
KaXKAbIM YHEHMKOM COAepXKaHWs m3yyeHHoro pasaena. Pabotel, npepnaraembie ans Te-
MaTUYeCKOro KOHTPONA, BKUalT B ceba koaudukarop, HeNoCpeacTBEHHO KOHTPO/Ib-
HO-OLIEHOYHbIE MaTepuanbi, Matepuanbl ANA CaMONpPoBepPKU U Tabnuubl Ans onpenene-
HUA 6annoB, NMoNMydeHHbIX 3a AaHHYI0 NpoBepouHylo pabory, npu 3TOM onpeaeneHbl
HIWKHASA U BEPXHAA rpaHuLbl 6annos, KotTopbie NO3BONSIOT CAeNaTh BbiBoA 06 ycnewHo-
CTW OCBOEHWA COoAepXaHUA pasaena.
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Mpu ocylwiecTBNeHUM TEKYLLEro KOHTPONA Ha YpPOKax MareMaTWKu PeKOMeHOyeTcs
MPUMEHSATb TEXHOJIOTUIO Pa3BMBAIOLLErO KOHTPONSA, BKOYATh B YPOK 3Tanbl MOTUBALUM,
aKTyanusauum 3HaHuW, pedeKkcuu.

MpoekTupoBaHue ypoKa pasBUBAIOLLEr0 KOHTPONA

e Ha atane momuBauyuu y4eHnkam MoryT 6biTh 33AaHbl cnegytouine Bonpockl: «Ye-
MY Tbl Hay4YWSICA NPU U3YYEHWMU JaHHOMU TeMbl?», «YTo y Tebs nonyyaetca ocobeHHO Xxo-
powo?», «4T0 BbI3BANO CNOXKHOCTU?» U T. M.

MNocne 3toro yyeHWKam npegnaraeTca 03HaKOMUTLCHA CO CMMCKOM YMEHWUM, KOTopble
6yayT NpoBepATLCA MPU BbIMNONHEHWU NPOBEPOYHON paboTbl, U OLUEHUTb YPOBEHb CBOEH
rOTOBHOCTU MO KaXAoW M3 no3uuuii kogudukaropa (Mcnonbsys 3Haku «+», «—», BO3-
MOXHO MCMO/Ib30BaHUE 3HaKa «?»).

* Ha atane akmyanu3zauyuu 3HaHUU y4eHUKaM MOXET ObiTb NPeAnoXKeHO BCNOMHUTL
OCHOBHOE copaepXaHue paspena, obpaTMTbCs K BOMpOCaM, KOTOpbIE MOryT Bbi3BaTb
cnoXHocT. Ha 3ToM 3Tane MoryT 6biTb MCMONb30OBaHbl UHAWBUAYanbHasA, rpynnosas,
KON/IEKTUBHAA OpraHu3auuoHHble (hOpMbl, OCHOBHOM UCTOYHUK WH(OpMauun — yueb-
HUK, paboyas TeTpagp.

« Ha atane opaarusayuu nosHaBamensHoli desmensHOCMU NPOUCXOAUT CAMOCTOS-
TeNbHOE BbINOMHEHWE YUeHUKaMK NPOBepoYHOM paboTbl. ITOT 3Tan He AOMKEH 3aHWUMaTb

6onee 30 MUHYT ypoka. 3afaHuns, OTMEYeHHbIe 3HaKOM 0, OTHOCATCA K 3aflaHUAM Bbi-

COKOro YPOBHSA C/IOXXHOCTU M MOTYT BbINONHATLCA NULLb OTAENbHBIMU YYaLLUMUCS.

+ Ha stane pegrexcuu yyawmumcs npepnaraeTcs CaMmoOCTOATENBHO MM NPU NOMOLLM
y4uTens npoBepuTL CBOIO paboTy, COOTHECTH CBOM OXUAAHUS C NOMYYEHHBIMU pe3ynbTa-
TamW, caenatb BbiBOAbl, 0BO3HAYUTL KPYr BOMPOCOB, OTHOCUTENBHO KOTOPBIX AOMKHA
6bITb NpOBeAEHa KOPPEKUMOHHas paboTa (camMocToATeNbHO, B FPYNNax WM C yuuTenem).
Wcnonbsys KpUTepUM OUEHKM, YYEHWUK AenaeT BbiBOA O BbINOAHEHWH/HEBLINONHEHWUH pa-

6oTbi. 3a.anv1;|, OTMeé4eHHble 3HaKoM o, oueHWBaKOTCA OTAENIbHO.

MnaHupoeaHWe UTOroBOro KOHTPONSA OCYLLECTBSETCA aHANOMMYHO TEMaTUYECKOMY
KOHTpOIO. 3Tanbl MOTMBAUWM U aKTyanusauuu MOryT 6biTb BbIHECEHbI Ha OTAENbHbIN
YPOK, B 3TOM Cl/ly4ae BbiNONHEHWE NMPOBEPOYHOIM paboTbl ByneT HaYMHaTLCA C NPOrHO-
CTUYECKOTO KOHTPONA M 3aKaHYMBATLCA 3TanoM pedrieKcuu.

Takum obpasom, ucnonbosaHue yue6HOro NOcobua NO3BONSAET YUUTENIO OCYLLECTB-
NATb MOHWUTOPUHI (POPMMPOBAHWA NPEAMETHbIX U MeTanpeaMETHbIX Pesy/LTaToB C Lie-
Nbl0 CBOEBPEMEHHOW KOPPEKUMW COAepPIKaHWUs, MPUMEHAEMbIX METOAWK U (hOpM OpraHu-
3aUMU AeATeNbHOCTH YYaLLUMXCA Ha YPOKax MaTeMaTUKM.
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Cucrema oueHuBaHusA

BxopHas nposepouHas pabora

3apaHue 1

Kon-so 6annos 1

MakcumanbHbiit 6ann 3a pabory — 8.

MposepouHas pabota cuuTaeTCA BLINONHEHHOM Npu Hanuuuu 4 u Gonee Gannos.

MeHee
MepBuunbie 6annsbi o oo 4—5 6—7 8
OrmeTKa no naTubannbHoOM WKane «2» «3» «d» «5»
KoHTponbHas paborta no pasageny
«Yvucna ot 1 po 100. Cno)xxeHune n BoiUUTAHUED
3apaHue 1 2 3 4 5
Kon-so 6annos 2 1 2 2 1

MakcumanbHbiid 6ann 3a pabory — 8.

KoHTponbHas pabota cuMtaeTcs BbINONHEHHOW Npu Hanuuuu 4 n 6onee 6Gannos.

MeHee

MepeuuHbie 6annsbi 4 Gannos 4—5 6—7 8
OrtmeTKa no naTMbannbHOM wWKane «2» «3» «4» «5»
KoutponbHas paboTta no pasaeny
«Yucna or 1 po 100. YMHOXXeHUe 1 aeneHue»
3apaxue 1 2 3 4 5
Kon-so 6annos 2 2 1 2 1

MakcumanbHbiit 6ann 3a pabory — 8.

KoHTponbHas pabora cuutaeTca BbiNONHEHHOW Npu Hanuuuu 4 u Gonee 6annos.
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MepeuuHblie 6annei 4%::';35 4—5 6—7 8

OTMeTKa no nATUOaNbHOM WIKane «2» «3» «4» «5»
KonTponbHas pabora no pasaeny «[onu»

3apaHue 1 2 3 4 5

Kon-so 6annoe 1 2 2 2 2

MakcumanbHbin 6ann 3a pabory — 9.

KoHTponbHas paborta cuutaetca BbinonHeHHOW NpW Hanuuuu 4 u 6onee 6annos.

MepeuyHbie 6annbi Mesiee 4—5 6—7 8—9
4 6annos
OrtMmeTKa no natubannbHOM WKane «2» «3» «d» «5»
KoHnTponbHas pabora no pasaeny
«Yucna ot 1 go 100. YMHOeHUue U aeneHue»
3apaHue 1 2 3 4 5
Kon-so 6annos 2 2 2 2 1

MakcumaneHein 6ann 3a pabory — 9.

KoHTponbHas pabota cuuTtaerca BbinonHeHHOU npu Hanuuuu 4 n Gonee 6annos.

MepeuuHbie 6annsb 4'2:::23 4—5 6—7 8—9
OTtMeTtka no natubannbHoOM WKane «2» «3» «4» «5»
KouTponbHas pabora no pasgeny
«Yucna or 1 po 1000. Hymepauyus»
3apaHue 1 2 3 4 5
Kon-Bo 6annos 1 2 2 1 2




MakcumanbHbiit 6ann 3a pabory — 8.

KoHTponbHas pabota cuutaetcs BbINOAHEHHOM Npu Hanuuun 4 u 6onee 6annos.

MNepsuuHbie 6annbi 4I\geHee 4—5 6—7 8
annoB
OTmeTka no naTubannbHoOM WKane «2» «3» «4d» «5»
KonTponbHas pabora no pasgeny
«Yucna ot 1 po 1000. Cho)xxeHue u BbluUTAHUEY
3apnanue 1 2 3 4 5
Kon-so 6annos 2 2 2 1 3

MakcumaneHbii 6ann 3a pabory — 10.

KoHTponbHas pabota cuMtaeTcs BbinONHEHHOW Npu Hanuuuu 5 u Gonee Gannos.

MepeuuHbie 6annbi Sth:ﬁgB 5—6 7—8 9—10
OtmMeTka no nAaTubannbHOM WKane «2» «3» «4» «5»
KonTponbHas pabora no paspeny
«Yucna or 1 po 1000. YMHOXeHHe U aeneHue»
3apaHue 1 2 3 4 5
Kon-so 6annos 2 2 1 2 1

MakcumansHbiit 6ann 3a pabory — 8.

KoHTponbHas paborta cuuTaetcs BbinONHEHHOW Npu Hanuuuu 4 u Gonee 6annos.

MeHee
MepBuyuHbie 6annbl & Eaiinia 4—5 6—7 8
OTmeTKa no NnATHGANNbBHOW WKane «2» «3» «d» «5»
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Urorosas KoHTponbHasa pabora

3apaHue 1 2 3 4 5

Kon-so 6annos 2 2 1 2 1

MakcumanbHbi 6ann 3a pabory — 8.
WUtoroeas KoHTponbHas paboTta cYWTaeTCA BbIMONHEHHOW Npu Hanuuuu 4 u Gonee
6annos.

MeHee
MepeuuHblie 6annel 4 Earinic 4—5 6—7 8
OTtMmeTKa no naTubanneHOW WKane «2» «3» «4» «5»
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